Calcula el valor equivalente de S.
_ _CosX
| + sen x

A) | __B') COS X

+ g x

Clsenx D)ysecx

Simplifica: B = (tg’x — sen®x) csecix

A)cosx B) cosx C) sec®x D)secx
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Calcula el valor de E.
E =sec x (csec x — 1) + cos x (sec> x —csec X)
A) B) tgx C)ctgx D)2tgx
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| Si1 sec x — cos x = 3. Calcula el valor de Q. i

Q = sec’x + cos’x
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Sl sen*x + cos* x = 3 calcula M.
TE I

M=sen®x +cos*x [HEEE
A) 41/19 B) 41/111
 C) 41/128 D) 41/17

.

Si sen2 o+seno—-1=0, calcula el valor de
cos? o + cos? o

A) 1 B) 2

) 3
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